

Oponentský posudok k vymenúvaciemu konaniu

Doc. MUDr. Radoslava Morochoviča, PhD., Klinika úrazovej chirurgie, LFUPJŠ a UNLP v Košiciach

Doc. MUDr. Radoslav Morochovič, PhD **spĺňa kvalifikačné predpoklady** inauguračného konania. Od roku 2016 pracuje v pozícii docenta Lekárskej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, aktuálne s funkčným miestom univerzitný profesor a zástupca prednostu pre pedagogickú činnosť Kliniky úrazovej chirurgie. V roku 2000 získal špecializáciu v špecializačnom odbore Chirurgia I. stupňa a špecializáciu v odbore Úrazová chirurgia v roku 2006. V roku 2005 ukončil doktorandské štúdium a v roku 2016 úspešne habilitoval v odbore chirurgia. Absolvoval viaceré stáže a kurzy v zahraničí v Rakúsku, v Českej republike, ako aj na Slovensku.

V pedagogickej činnosti spĺňa požadované kritéria, venuje sa pregraduálnej aj postgraduálnej výučbe na LF UPJŠ v požadovanom rozsahu. Je autorom učebných textov v požadovanom rozsahu, je členom skúšobných komisií. Vychoval jedného doktoranda, vedie ďalších 3 školencov. Spolupracuje so zahraničnými odborníkmi, prispieva k rozšíreniu medzinárodnej spolupráce slovenských úrazových chirurgov.

V tvorivej a vedecko-výskumnej činnosti spĺňa požadované kritéria - riešil 9 grantových úloh, prezentuje ho bohatá publikačná a prednášková činnosť. Scientometricky spĺňa požiadavky kladené na získanie vedecko-pedagogickej hodnosti profesor. Citačný ohlas podľa SCI, WoS a Scopusu preyšuje požadované kritériá, čo dokumentuje jeho medzinárodnú úroveň. Spis uvádza spolu 141 citácií z toho 97 v databázach WoS a Scopus. Je autorom 56 vedeckých prác, z toho v 14 prácach s požadovaným IF, prvý alebo korešpondujúci autor je v 20 z nich, s požadovaným IF v 6 vedeckých prácach.

Záver: Konštatujem, že na základe predloženého inauguračného spisu, ako aj mne dostupných informácií z odborných a vedeckých kruhov, doc. MUDr. Radoslav Morochovič, PhD. **spĺňa** podmienky nevyhnutné pre udelenie vedecko-pedagogickej hodnosti profesor v odbore Chirurgia podľa platnej vyhlášky MŠVVaŠ SR.

prof. MUDr. Daniel Pindák, PhD.

Klinika Chirurgie SZU a NOU Bratislava

V Bratislave, 30.8.2023